

10 FILLÉR

Reggeli Ujság

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI., VILMOS CSÁSZÁR-UT 27. VASÁRNAP VILMOS CSÁSZÁR-UT 34. TEL.: 296-99. VASÁRNAP 253-09 ÉS 229-31

HÉTFŐ

BUDAPEST, VI. ÉVFOLYAM, 13. SZÁM
1934 MÁRCIUS 26

Felakasztotta magát egy rendőrtisztviselő

Milliószáz betöréssel gyanúsítanak Hamburgban egy titokzatos magyar fiatalalembert

Egy szállodában kirabolták Harewood amerikai bányakirályt - Egész Európában körözik a vakmerő betörőt

— A Reggeli Ujság tudósítójától. —

Vasárnap a késő esti órákban olyan szenzációs bejelentés érkezett rádió útján a budapesti főkapitányságra, amely a háboru utáni évek legnagyobb lopásáról ad hírt. A hamburgi rendőrizsgazgatóság jelentkezett a budapesti rendőrség rádióállomásán és

a rádiogramból egy milliószáz szállodai lopás részletei bontakoztak ki a budapesti rendőrtisztviselőkhöz.

Betörés a bányakirálynál

A rádiogram szerint Hamburg egyik legelőkelőbb szállodájában

esikági módon fosztották ki Amerika egyik leggazdagabb bányatulajdonosát, John Harewoodot.

A bányakirály már néhány hete tartózkodott a nagy német kikötővárosban, ahonnan fontos üzleti ügyeit intézte. John Harewood, a dúsgazdag bányatulajdonos ugyanis

a világ legelső bélyeggyűjtői közé tartozik,

aki németországi tartózkodása alatt számtalan rendkívül ritka bélyeget is szerzett. Ez az oka annak, hogy az amerikai óriási összegű készpénzzel és értékekkel érkezett Hamburgba és

a szálloda szobáját több ezer bélyeget tartalmazó, külön célra készített, speciális bőröndökkel rakta tele.

Szombaton éjszaka a szokott órában tért szállására Harewood és amikor szobájába lépett, hatalmas kiáltás hallatszott ki a folyosóra:

— Ellopták a milliómat! Teljesen kifosztották!

— kiáltotta a kétségbeesett ember és hosszú percekgig tartott, amíg a szálloda előszobájában a rendőrség megérkezett.

A hamburgi rendőrség pillanatok alatt nemcsak az ilyenkor szokásos «Überfallkommando» csoportját, hanem azonkívül is nagy készütséget vezényelt ki a helyszínre és az egész szálló környékét nyomban lezárták.

Igy sikerült megállapítani azután az elrabolt értékek összegét.

A dúsgazdag bányakirálytól 60.000 olasz lírát, 90.000 argentiniai pezot, 9000 darab ritkaságzsámber menő bélyeget, azonkívül világvizonylatban is egyedülálló bélyegsorozatokat, amelyeknek értéke meghaladja a 300.000 mkrát, loptak el.

Ezenfelül evittek husz darab 20x25 centiméter nagyságu művészi képet, amelyek világ-

hírű mesterek alkotásait ábrázolták, fekete kartonpapírra felragasztott értékes bélyegekből.

A képek értékét minimálisan 5000 márkára becsülte első ijedtségében a bányakirály,

ugyhogy csak ez az összeg is legalább százezer márkát képvisel.

A magyar gyanúsított személyleírása

A hamburgi rendőrizsgazgatóság rádiogramja legvégül közölte azt, hogy

a vakmerő milliószáz lopással egy magyarul beszélő fiatalalembert gyanúsítanak.

A leírás szerint egy rendkívül elegánsan öltözött, 30—32 év körüli, 180 centiméter magas, fekete, nyírott bajszú fiatalember a valószínű tettes, akit több ízben hallottak

magyarul beszélni.

Miután a rádiogram közlése szerint

a tettes minden valószínűség szerint Magyarországra vette útját

és egy nagystilű nemzetközi szélhámosra gyanakszanak,

a főkapitányság azonnal értesítette a határ-kirendeltségeket, hogy a külföldről

érkező egyéneket alapos megfigyelés alá vegyék

és a kapott személyleírás alapján a gyanús személyeket azonnal tartóztassák le.

Természetesen Budapesten is azonnal hozzáláttak a rádiogram leírása alapján a munkához és

a bűnügyi nyilvántartóban sorra vették mindazokat, akik a budapesti rendőrség véleménye szerint tekintetbe jöhetnek.

A késő éjszakai órákban intézkedés történt, hogy a szállodai betörésekkel foglalkozó detektívcsoporthoz tagjai készenlétben legyenek és még vasárnap éjjel végiggrázzák a budapesti szállodákat.

Kállay földművelési miniszter: Javult a mezőgazdasági helyzet, de ne essünk optimizmusba!

— A Reggeli Ujság tudósítójától. —

A Magyar Gazdatisztek Országos Egyesülete vasárnap délelőtt tartotta meg — a gazdahát keretében — ez évi rendes közgyűlését, a tagok igen nagyszámu részvételével.

A közgyűlésen báró Vay Miklós orsz. képviselő, az országos egyesület elnöke elnökölt, aki meleg szavakkal köszöntötte a közgyűlésen megjelent Kállay Miklós földművelésügyi minisztert.

— Ez az első alkalom — mondotta többek között Vay Miklós báró, — amikor a magyar földművelésügyi miniszter a gazdatisztek közgyűlésén személyesen részt vesz. Bizonyítéka ez annak, hogy Kállay Miklós miniszter valóban szeretettel s megértéssel viseltetik a gazdatisztek ügyei iránt. A gazdatiszti törvény új tervezete elkészült s kérjük a magyar föld miniszterét, hogy még ebben az évben juttassa el a képviselőház elé. A törvénytervezet csupán annyit kíván, hogy minden ezerholdas birtoknál, továbbá az olyan földbirtoknál, amelyeknek az évi tiszta jövedelme eléri a 10.000 arany koronát,

kötelezően okleveles gazdatiszttel alkalmazzanak.

— Másik szívheli ügyünk — folytatta megnyitó beszédét Vay Miklós elnök, — a gazdatiszti kamara felállítására, amit eddig is nehezen nélkülözünk. A harmadik elintézésre váró legfontosabb ügy:

a gazdatisztek nyugdíjkérdésének rendezése.

Mi intézményesen akarjuk biztosítani a gazdatisztek családjainak jövőjét.

Kállay Miklós földművelésügyi miniszter mondott ezután beszédet:

— Önök engem a magyar föld miniszterének neveztek. De nemcsak én vagyok a magyar

föld minisztere, hanem a magyar gazdatisztek is azok: valamennyien a magyar föld szolgálói, miniszterei vagyunk.

— A mezőgazdasági kiállítás sikerét elsősorban a gazdatiszti kar odaadó munkásságának tudhatjuk be.

— Az önök hármias kívánsága feltétlenül jogosnak látszik, a törvénytervezetek gondolatmenetét tárgyalást alapul elfogadom.

— Az állásnélküli diplomások állami elhelyezésénél igyekeztem a gazdatisztek számára minél több helyet biztosítani.

— Meg szeretném még azt is mondani itt, önök előtt, hogy

a magyar mezőgazdaság helyzetében kétségvonhatatlan javulás állapítható meg.

— A kivételi kérdés előnyös rendezésével, különféle gazdasági rendeletekkel, a kisebb-nagyobb intézkedések egész sorával sikerült ezt elérnünk. Am óva intek mindenkit attól, hogy túlzott optimizmusba essék!

Nincsen szó konjunkturaszerű kiugrásról,

erre voltaképpen nincs is szükség: nekünk itt Magyarországon állandó megélhetés biztosítására, a munkalehetőség folytonosságára van szükségünk. A helyzet javításán minden erőnkkel tovább fogunk dolgozni s a magam részéről bízom is a tendencia fejlődésében, de ismétlem — nem szabad magunkat túlzásokra ragadtatnunk.

Fáber György ügyvezető igazgató mondott köszönetet a miniszter szavaiért, majd a közgyűlés egyhangulag az országos egyesület dísztagjaivá választotta Somssich László grófot, az OMGE elnökét, Hógos Miksa grófot, az Országos Mezőgazdasági Kamara elnökét és Sztranyavszky Sándort, a Nemzeti Egység Pártjának elnökét.

Három diákeltűnést jelentettek be vasárnap

— A Reggeli Ujság tudósítójától. —

A vasárnap három diák eltűnését jelentették be a budapesti főkapitányságon. Az első eltűnést a pécsi rendőrség jelentette rádió útján. Pécsen Ternér Dező 19 éves egyetemi hallgató tűnt el szüleinek lakásáról és attól tartanak, hogy öngyilkosságot követett el.

Bejelentették ezenkívül

Fischer Mihály 13 éves polgári iskolai tanuló

eltűnését is. Fischer Mihály szüleinek Népszínház-utca 15. sz. házában levő lakásáról tűnt el. A harmadik eltűnt is polgáriszkolai tanuló,

a 12 éves Mátyás András,

aki szüleinek Akadémia-utca 13. szám alatti lakásáról tűnt el. A rendőrség mind a három eltűnt kis diákokat keresi.

A szegedi ügyvédi kamara viharos közgyűlése

Szeged, március 25.

— A Reggeli Ujság tudósítójától. —

A szegedi ügyvédi kamara ma tartotta évi rendes és tisztújító közgyűlését. A közgyűlést dr. Széll Gyula elnök nyitotta meg a nagyszámban megjelent ügyvédek jelenlétében. Napirend előtt Eisner Manó dr. a tisztújításnak későbbi időre való halasztását indítványozta. A közgyűlés az indítványt nem fogadta el.

Utána ugyancsak napirend előtt Füvessy Lehel dr. szözlalt fel, felszólalását azonban

a közgyűlés többsége viharos kitérésekkel kísérelte, ughogy szavait egyáltalában nem is lehetett megérteni.

Elnökké egyhangulag Széll Gyula dr. eddigi elnököt,

helyetteséül pedig dr. Papp Róbertet választották meg. Titkár dr. Hajnal István lett. Választottak ezenkívül 12 rendes és 6 pótválasztmányi tagot.

Tavaszi női kalapok P 4.80-tól MARKOVITS

Friedrich István: Lovas nemzet voltunk, de most az íróasztalok nemzete vagyunk

A keresztyén ellenzék vasárnap délután két helyen rendezett a fővárosban nagygyűlést.

az ország népe súlyos gondokkal küzd. Friedrich István ezután az egybegyűltek megmegújuló éljenzése közben a trianoni béke történelmi felelősségének kérdéséről beszélt.

Gyilkos harc folyik az osztrák-magyar bridzsversenyen

Vasárnap délután folytatták a pénteken megkezdett osztrák-magyar bridzsversenyt.

Éppen ezért határozati javaslatban kéri kimondását annak, hogy az egyesület kilép a szocialdemokrata pártból

Hárommillió pengő kölcsönt kapnak a vidéki szállodák

Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter hivatalbalépése óta a legnagyobb gondot és figyelmet a sokáig elhanyagolt idegenforgalmi kérdéseknek szenteli.

A Segédházfelügyelők Egyesülete kilép a szak-szervezeti tanácsból

Az egyik Károly-köruti vendéglő különtermében vasárnap délután ünnepélyes ültözött férfiak és nők gyűltek össze.

A BUTORCSARNOK SZÖVETKEZET KIÁRUSÍTÁS VIII., JÓZSEF-KÖRÜT 28. SZ. alatti 35 éve fennálló mintatermeit megszünteti

Mi a keresztyeneve? Hucsek Sajó Név: Lakás: Datum:

Expedíciós úton az olcsóságban is nyomorgó Kispesten

Kispest, március 25. Budapest tözsomszedságában hatvanötezer lakosu város: Kispest. A végeláthatatlan Üllői úton — ez Kispest főutcája, — földszintes házak hosszú sora.

a borbélynál és negyven fillér egy felete, amelyben már a borralaló is benne van. Van könyvtárak, vannak kulturházaik, élénk sportéletük és két hoteljük.

Huszonhárom pályázó vett részt a nyilvános pályázaton, akiknek ajánlata közül 253.000 pengő volt a legolcsóbb és 340.000 pengő a legdrágább.

A kispesti inségesek a Gáldy-léglagyár gödréhez járnak dolgozni. A téglagyár mellett ugyanis egy nyolcholdas mély gödör keletkezett, ezt temetik be most a kispesti nincstelenség.

A tanács döntését azonban egyes pályázók megfellebbezték és a kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy a pályázat eredményét, még kell semmisíteni és a városnak új pályázatot kell kiírnia.

Meghalt Krenesey Géza. A magyar sportéletet és Budapest társadalmi életét súlyos csapás érte. Vasárnap hosszas szünet után meghalt Krenesey Géza, Budapest műszaki főtanácsosa, a Magyar Vívó Szövetségnek volt ügyvezető elnöke.

Az angol filmgyártás remekműve! Bemutató eseményekön:

KÉM VOLTAM

A FŐSZEREPEK: MADELEINE CAROLL CONRAD VEIDT HERBERT MARSCHALL

KAMARA

Beszélgetés Rómában Berchtold Lipót gróffal, aki emlékiratait írja

A volt külügyminiszter a háboru kitöréséről „50 éves koromban tanultam meg magyarul”

Róma, március.

— *A Reggeli Újság kiküldött munkatársától* —

— Imperial szálló személyzete feltűnően mély meghajlással köszönt reggelenként egy elegáns ar öltözött, remektartású, szikár, idős urat, aki manapság szokatlanul hanyag előkelőséggel lép fel a borszín bársonnyal borított lépcsőkön és közvetlen, de mégis leereszkedő módon viszonyozza a portáspult felől sortűzszűrően felpattanó *Gutmorgen, Excellenz*-eket.

Gutmorgen, Excellenz, aki karcsun derékbaszott szürke ruhát, százeleji divatra valló magas duplagallért, csokornyakkendőt hord, ma már történelmi személy: *Berchtold Lipót gróf, a volt osztrák-magyar monarchia volt külügyminisztere*, aki 1914 júliusában Bécsből, a Ballhausplatz vöröstepítés dolgozószobájából indította el a világháborút a Szerbiához intézett ultimátummal. Pontosan 20 évvel később,

Ömbös Gyula római tartózkodásával egy időben sétál az Örök Városban

és saza reggelenként a langyos kávé a szálló reggelizőtermében.

Reggeli után rendszerint rövid sétát tesz a *Pinto* dombján elterülő diplomatanegyed pálinkertes útjain, aztán visszavonul a szálló első emeletén levő kétszobás lakosztályába, amelyben

lával, *Berchtold Zsigmond gróffal* lakik, az asztalhoz ül és

emlékiratait dolgozik.

Ben a reggelen kissé később és fáradtaban kelt a gróf. Előző este *nagy fogadtatás volt Mussolininál* és *Berchtold Lipótot* talán jobbn kifárasztotta ez az estély, mint a többi részlevél, mert huszonegyhárom esztendő múlt, már csak

mlt meghívott vendég, mint Rómába zárakolt máltai lovag jelenhetett meg a *Palazzo Venezia*ban, az egykori osztrák-magyar nagykövetség épületében,

amely fölött valaha *ő* rendelkezett, parancsnokolt a császári *Burgra* néző bécsi dolgozóból. — *ő reggelt kívánok!* — mondja magyarul, amint meglát.

Miót megérkeztem, naponta több ízben találkoztunk és a gróf — mintha különös sulyt helyeztet volna erre, állandóan magyarul kezdte, folytat és fejezte be a beszélgetést.

— *z elmúlt éjszaka úgy dolgoztam, mint maga újságírók!* — folytatja, mialatt lassu méltósággal elsimítja a vajdarabkát a pirított kenyén. — Az én koromban abban az időben már pihenni térnek az urak, amikor tegnáp

hazajövet még leültem az asztalomhoz és folytattam az írást, ott, ahol délután, a kuzinom érkezésekor abbahagytam. Ki kellett pótolni az elvesztett időt és

sikerült is befejeztem a pétervári nagykövet koronáról szóló részt

és most már a külügyminisztérség, 1914 július és a háboru következéskl...

— *Teljes tudatában vagyok felelősségemnek, amely azonban csak részben terhelhet engem 1914. júliusáért.* Az európai politika ötven esztendőn keresztül szötte azt a titkos és nyílt megálapodásokból összekuszálódott pókháló, amelyben végül is halálraszántan, mondhatni megpecsételt sorsával vergődött még néhány létig a béke, amíg azután az elernyed és kimerült áldozatra rácsapható a pók: *a Háboru*. Természetesen ezer és egy megrázó és döntő részlete van annak a harminc napnak, amely a monarchia trónörökösének meggyilkolásától, a háboru kezdetét jelentő zimonyi hidrobantásig vezetett. Ezekről nem beszélek önnek, mert hiszen ezekről írom az emlékirataimat. Minden kritikai megjegyzés nélkül, az eseményekhez való rideg és tárgyilagos ragaszkodással csináltam meg az ezerekilencszázötvennégybeli tulfeszített igazalmak kalendáriumát. Közlebbit természetesen nem mondom, de nem is mondhatok, mert hiszen ezért írok könyvet és

ezért nem nyilatkozom újságírók előtt soha.

— A háboru kitörésének, a hadüzenet elküldésének és az azt megelőző jelenségeknek az igazság és a történelemmá vált viszonyok jegyében való ismertetése az én házi ügyem mindaddig, amíg nem kerül könyv alakban a nyilvánosság elé. A helyzet az, hogy az emlékiratok sorsa felől még nem döntöttem.

Lehet az is, hogy örökségképpen hagyom a flaimra.

— Számomra csak az az egy volt a fontos, hogy idejében írjam meg és fejezzem be ezt a munkát.

Magának sem adok interjút, csak beszélgetünk, ugy-e?...

— Annyit maga is megállapíthat legalább is abból, hogy egyáltalán és ahogyan magyarul beszéltek, hogy

nem voltam, de nem is lehettem ellensége soha a magyaroknak, vagy Magyarországnak.

— Magam is magyar állampolgár vagyok. Tudnia kell ehhez, hogy

helyenyeg esztendősz leszek és, hogy ötvenéves koromban tanultam meg magyarul.

— Sokan, akik a családom történetét ismerik,

esodálkoznak ezen, mert tudják, hogy a nagyapám *Kossuth Lajossal* tartott és a magyaron kívül, legfeljebb, ha az akkori hivatalos nyelven, latinul kolygott pár szót és élete végéig tüntető módon magyar ruhában járt. Apám is csak akkor választotta az osztrák Urak Háza tagságát, amikor Magyarországon törvényt hoztak arra, hogy a főnemesség erre jogosult tagjai csak az egyik ország felsőházának lehetnek a tagjai.

— **A fiam, Berchtold Zsigmond, ugyanesak magyar állampolgár.**

Sőt ott is járta az iskolát Magyarországon. Két doktorátust is szerzett eddig a budapesti *Tudományegyetemen* és pár hete lett éppen *közgazdasági doktor*. Ő vezeti a sopronmegyei birtokot. A Csanádmegyében levő *Felner Alfrédék* bérlik. Igazán örülök, hogy velük dolgozunk. Zsigmond fiam egyébként műtörténésznek készült. Éveket töltött itt, Itáliában a műkínések tanulmányozásával. Le is doktorált. Maga tudja legjobban, milyen az élet manapság. *Neki is fel kellett áldoznia az álmait.* Mindenkinek

Fabinyi miniszter nem fogadta a kenyérráruk emelését kérő pékek küldöttségét

— *A Reggeli Újság tudósítójától* —

A pékek országos mozgalma, amely a kenyérráruk felemelésére irányul, teljes kudarcra végződött. A *Sütők Országos Egyesülete* több napon át tárgyalta a sütőiparosság panaszait, majd

a közelmúlt napokban tartott országos értekezletén elhatározta, hogy felemeli a kenyér árát.

A nagygyűlésen elkeseredett hangon panaszolták el sérelmeiket, rámutattak arra, hogy a liszt-, fa- és élesztőárak fokozatos emelkedése mellett csupán a kenyér árát nem sikerült emelni. Az ország minden részéből egyesereglett sütőiparosok kiküldöttei elhatározták, hogy

a kenyér árának felemelése érdekében küldöttségét menesztettek Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszterhez.

Kiválasztották a küldöttség tagjait, akiket *Stelner Emil* elnök szombaton délután vezetett fel a kereskedelmi minisztériumba. *Fabinyi* miniszter azonban a küldöttség nagy megdöbbenésére kiüzente, hogy

nem hajlandó olyan tárgyalásokba bocsát-

kozni, amely a kenyér árának felemelésére irányul.

A küldöttség szenvedélyes hangu kifakadások közben hagyta el a miniszter előszobáját, a pékek most azzal a tervvel foglalkoznak, hogy országos mozgalmat indítsanak a kenyér magasabb árának kieroszakolására.

— Százezer pengő költséggel átalakítják a volt Kovács-kávéházat. A múlt hónapban bezárt Kovács-kávéházat *Katona István*, a Club-kávéház tulajdonosa vette át és teljesen újjá alakítva, szeptemberben nyitja meg. Százezer pengőt investált az ismert pesti kávé a kávéház átalakításra, melynek bérét lényegesen csökkentette a háztulajdonos, *Katona István*, az újonnan megnyitó kávéház nevére pályázatot tűz ki és ezuton is kéri a nagyközönséget, hogy a kávéház keresztelő-pályázaton vegyen részt.

* **Oleson venni jól lehet: siessen Kozmához tavaszi ing- és nyakkendőszükségletét beszerezni, mert Kozma 74 éve a legjobbat adja. Károly király-ut 3, a sarkon.**

Élelmiszerek, melyek csak „olesók” végül drágának bizonyulnak!

Ha valaki Önnek tojásokat darabonként 2 fillérért ajánlana megvétele, úgy érthető bizalmatlanságból nem vásárolná meg azokat. Hisz Ön tudja, hogy ily szokatlanul olcsó tojásoknál valami nincs rendben.... Ami a tojásnál természetes, az természetesen minden élelmiszervásárlásnál. Nem az ár, hanem a minőség mérvadó. Tegyen úgy, mint mi: Vizsgálja meg előbb alaposan az élelmiszerek minőségét és csak azután ítélje meg, hogy azok árai méltányosak-e? Akkor az étel jobban fog Önnek ízleni és az egészséget is jobban fogja szolgálani. És mindenekelett: Ennek előnyeit erszénye fogja megérezni!

Élelmiszerosztályunk

a III. emeleten

a higienia követelményeinek megfelelően, a legmodernebbül van felszerelve!

CORWIN
ARUHÁZ, BUDAPEST, LUIZA-TÉR 1-3





Bajor Gizi

HÉTFŐI POSTA

Nagyságos

SURÁNYI MIKLÓS urnak

BUDAPEST, Nemzeti Színház

Kedves Surányi Miklós!

Az igazság az, hogy inkább egy rossz Surányi Miklós, mint egy jó Vaszary, vagy Búsfekelet!

Az elgondolás, mely szerint a zsidóság ereje összetartásában rejlik, de a híthű ösök késő utódai szakítva a hagyománnyal, asszimilálódnak a világi környezetbe...

Budapest, 1934 március 25.

A salzburgi

ünnepi játékokat július 28-án nyitják meg Beethoven Fideliojával.

Jeritza Mária

ékszer-perét tárgyalja Bécsben az Oberlandesgericht. Felperes: Krausz Mór ékszerész.

TISZTELT HAZ!

Zenés komédia 3 felvonásban, 8 képben

I R T A:

VADNAI LÁSZLÓ

Zenéjét Békeffy István verseire szerzette: Márkus Alfréd

Főszereplők:

BILLER IRÉN, Ráday, Kabos, Gózon, Székely Lujza, Kováts Terus

Rendező: Bródy Pál

PREMIER NAGYSZOMBATON MAGYAR SZÍNHÁZ

A REGGELI ÚJSÁG SZÍNHÁZA



Röck Marika

HÉTFŐI POSTA

Nagyságos

SOMLAY ARTUR urnak

BUDAPEST Vigyszínház

Kedves Somlay Artur!

Abból az alkalomból, hogy Sidney Kingsley «Az orvos» című színművében estéről-estére a vasfüggöny előtt hajlong a Vigyszínház zsufolt nézőtere előtt...

A színészek elkeseredése váltotta ki, hogy dr. Molnár Dezső elnök kedre összehívja a Színészszelet rendkívüli igazgatósági ülését.

A Reggeli Újság munkatársának értesülése szerint a Színigazgatók Szövetsége is hasonló állásfoglalásra készül.

A Színészszelet megfellebbezi a Városi Színház bérbeadását

Ismeretes, hogy a Városi Színház bérletét Alberti Viktornak ruházták, Alberti nem köteles törzstársulatot szerződtetni és általában nem vonatkoznak rá, mint színházigazgatóra, azok a megkötöttségek...

Molnár Ferenc lemondta olaszországi felolvasó körútját

Molnár Ferenc, aki néhány hete Budapesten tartózkodik és új színpadi művét dolgozik, áprilisban Olaszországba készült, ahol egy előkelő irodalmi és kulturális egyesület meghívására...

Ugy volt, hogy április elején Molnár már Olaszországba is utazik. Ertesülésünk szerint most lemondta olaszországi felolvasó körútját.

Biller, Bródy, Vadnai - a Tisztelt Házzal

A Magyar Színház nagyszombaton este mutatta be Vadnai László zenés komédiáját, amelynek címe: Tisztelt Ház. A komédiához a kísérőzenét Márkus Alfréd szerezte.

Bródy Pál igazgató, aki Vadnai László komédiáját rendezte, a következőket mondotta: Kétféle téma, változatos, mindvégig feszült helyzet, szellemes dialógusok...

— Most már őszintén bevallom: ez a szerep tartott vissza Budapesten. Ugy jöttem el Amerikából, hogy három hét, egy kis tavaszi séta a Dunakorzón, látogatás a családomnál...

— En már előre is boldogan, hálásan köszönök mindenkinek mindent, társszerzőimnek, művészeimnek, művésznőimnek, rendezőimnek, segédrendezőimnek, ügyelőimnek, sugóimnak...

Vadvirág

(Bemutató az Andrássy-úti Színházban.)

Az «Oh papa» száz estén át szóragoztatta a közönséget. Most átadta a helyét egy másik papának, aki egy szép napon arra ébred, hogy huszesztendő lánya van...

figurája ellenállhatatlanul ragadja magával a nézősereget. Röck Marika — ő a falusi vadvirág — nagyon szép. Ezúttal nemcsak táncművészetével arat sikert, ezúttal a táncok betanításáért is tapsolnak neki.

Egy tizpengős története

a mulatságos revü címe, melyet Békeffy László írt és konferál a Teréz-körúti színpadon. Sokok tréfa, vicc, nevetés, taps, szóragozás, különösen Hecsek és Szajó a szereplők közül.

CAMILLA HORN ÉS GUSTAV FRÖHLICH EGYÜTTES ÚJFILMJE RÁKÓCZI MARSCH BEMUTATJÁK CSÜTÖRTÖKÖN CITY • CORSO • OMNIA

Básthy István

az ismert, kitűnő színpadi diszlettervező, néhány hét óta betegeskedik. Szombaton este tüdővérzéssel kórházba szállították.

Szegeden

nagy sikerrel mutatták be a Sárga liliomot. A kitűnő előadásban Balogh Klári játszotta Peredy Judit szerepét.

Reinhardt: Hamlet

rendezése a bécsi Scala-színházban kerül a közönség elé. Hamlet: Rudolf Forster. Reinhardt jelenleg Európa-turnén van.

Husvételi előadások a Király Színházban

Hétfőtől csütörtökig felváltva a KÉK DUNA és ÖMÉLTÓSÁGA SOFFÓRJE kerül színre, szombaton lesz a bemutatója Strauss Oszkár világsiker aratott LEGÉNYBUCSU (Rund um die Liebe) operettjének.

Ördöglovas

serényen folynak a próbák és az április 21-re kitűzött premier a legnagyobb társadalmi és művészi eseménynek ígérkezik.

